

期待約其他佳麗打邊爐再聚

宋宛穎食炒飯慶祝 不忘敷面膜

新鮮出爐港姐冠軍宋宛穎、亞軍梁凱晴、季軍兼「友誼小姐」邵初及「最上鏡小姐」楊培琳開始展開領獎活動，昨日她們到銅鑼灣接受護膚獎品，眾人經過多月來的奔波，依然神采飛揚，未現疲態，她們更期待相約一班佳麗齊齊打邊爐共聚，宋宛穎大方答應「請客」。

■邵初(右)和楊培琳賽後都不敢放肆大吃。

摘冠的宋宛穎表示已平復心情，反而是媽咪激動得喊起來，希望恢復「回港易」後，媽咪可以盡快由澳門來港，但暫時未有具體日子。當選後的她即忙着做訪問和出席活動，所以未有時間重溫決賽晚的表現，連出街的時間也沒有，得獎後回家吃了一餐炒飯，也有把握時間敷面膜，稍後最想約同一班佳麗打邊爐，問到是否她請客？「可以呀，不過我也不清楚自己有什麼獎金獎品。」

梁凱晴表示會把所得護膚獎品與家人分享，笑言媽咪最開心可以拿來試用，她續說比賽當晚只有2小時休息，但前晚已可睡足8小時，所以很滿足，暫時狀態都OK，問到長期休息不足可會捱得到？「頂得住，要好捱得先走到這一步。」說到賽後回家的慶祝活

動，她說：「跟家人吃飯傾偈，跟住便去休息。」

邵初楊培琳有港姐包袱

邵初和楊培琳賽後都不敢放肆大吃，兩人只是吃生果慶祝，邵初表示：「都要食得健康，其實平日都沒有節食。（食極唔肥？）也不是，只是少食多餐。」她和楊培琳都期待約埋其他佳麗食飯打邊爐慶祝一番！楊培琳謂：「過去3個月要應付港姐受訓課程，很少同屋企人一齊，所以比賽完便同家人分享心情，媽咪準備了我鍾意食的提子，因為提子太多糖分，之前比賽都不敢吃。」問到得獎後會否有港姐包袱，不會以真面目示人？邵初表示沒有，「最重要是整齊整潔，不要污糟邋遢。」楊培琳則會以自然一面示人，但就會畫眉，令樣子顯得更精緻。



■馬天佑帶4位嘉賓張新悅(右起)、何嘉莉、谷祖琳及趙頌茹一同參觀。

馬天佑預展演唱會造型

時裝指導及歌手馬天佑(Mayao)將於11月5日於麥花臣場館舉行人生首個演唱會《Reinvention 馬天佑 衫·重奏》，並邀請了陳慧珊、關心妍、何嘉莉、張新悅、趙頌茹及谷祖琳參與演出。

為配合演唱會主題「衫」，他於昨日舉行相展，展出多幅演唱會造型照，更帶同4位演出嘉賓一同參觀，她們見到自己的造型照非常興奮，覺得Mayao像懂魔法一樣，能變出另一個自己。Mayao說：「除咗服裝之外，呢個演唱會都會好着重歌曲嘅編排。而今次相展係第一步先畀大家欣賞服裝，第二步係睇演唱會欣賞Reinvention嘅歌曲。」



■宋宛穎(左)及梁凱晴神采飛揚，未現疲態。

李璨琛父女檔拍廣告



BB界人氣網絡紅人Lucy(李元元)與爸爸李璨琛父女檔拍攝的新寬頻廣告昨日推出，片中爸爸被慢速的固網家居寬頻困擾，Lucy化身全身發光的外星人，用激光切斷網線，為爸爸送上免拉線安裝、插電即用的極速上網體驗。片中Lucy繼續展現可愛生鬼的一面，爸爸雖似淪為配角，但相信他絕不介意。

■薛家燕及胡楓為活動擔任星級「愛心大使」。



《博愛長者夢想成真。耆樂之聲歌唱比賽2021》昨舉行記者會，擔任星級「愛心大使」的胡楓(修哥)及薛家燕一同出席。中秋將至，修哥獲不少朋友送上月餅生果籃，但由於數量太多，正傷腦筋要轉送孫仔及和朋友分享。而中秋節他應該要開工拍新劇《童時愛上你》，今次跟一班年輕演員合作，自覺也年輕不少：「最緊要心境年輕，病痛也會少一點，鬱住情緒不好的，後生要開朗，老人家都要保持開朗！」他又透露港姐決賽當晚他入廠開工，於化妝間聽到契仔張學友唱歌，但聽了半首《李香蘭》就被叫埋位，「學友唱歌真的很悅耳，我都常常期待聽他唱歌，過兩日有時間，我會再重溫他的演出！」

出爐港姐冠軍宋宛穎原來10多年前曾就讀過家燕媽媽藝術中心，家燕姐記起當年她由媽咪帶來學跳舞：「原來當年她已很想電視上表演，期間我到東華、博愛或為兒童節目表演，都有帶過她，現在真的愈大愈靚女！」除了宋宛穎，「聲夢」學員鍾柔美(Yumi)早前也被揭曾於家燕媽媽藝術中心學藝，家燕姐坦言現在學校多了學生，且是唱歌、演戲和跳舞一同報讀，她都希望學生們能作全面發展，將來做個全能藝人。

宋宛穎鍾柔美曾報讀學藝 薛家燕藝術中心學生大增

黃翠如體驗森林浴減壓



由黃翠如與陳自瑤主持的無綫節目《世界養生組織》昨日上架，首集她們到慈山寺體驗森林浴，感受身邊花草樹木所發出的能量。在導師指導下，她們開始與大樹產生連結，當要與菩提樹道別時，翠如更坦言：「我的道別方法是把心中的重擔向大自然訴說，希望下次再來的時候，我可以將這些重擔放下。」